

किशनगढ़ से इंदौर फ्लाइट 16 मार्च से होगी शुरू, 50 सीटर विमान भरेगा उड़ान

सप्ताह में तीन दिन सोमवार, मंगलवार और गुरुवार को भरेगी उड़ान, स्टार कंपनी देगी सेवा, किराया 2799 रुपए, बुकिंग शुरू, एयरपोर्ट प्रशासन ने उड़ान की दी स्वीकृति

भारत मूकमिशन किशनगढ़

इंदौर से दोपहर 3 बजे चलकर
किशनगढ़ पहुंचेगी 4.05 बजे

किशनगढ़ से उड़ान 4.30 बजे
इंदौर पहुंचेगी 5.35 बजे



मुख्यलय से अतिरिक्त स्टाफ की मांग की

किशनगढ़ से इंदौर तक की हवाई यात्रा 16 मार्च से शुरू हो जाएगी। यह सेवा स्टार एयरलाइंस शुरू करेगी। किशनगढ़ फ्लाइट सप्ताह में तीन दिन उड़ान भरेगी। बाद में यदि भार के अनुसार उड़ान को संख्या बढ़ेगी। कंपनी ने टिकट के लिए बुकिंग भी शुरू कर दी है। इंदौर से फ्लाइट दोपहर 3 बजे उड़ान भरेगी जो 4.05 बजे किशनगढ़ एयरपोर्ट पहुंचेगी। किशनगढ़ से इंदौर के लिए दोपहर 4.30 बजे उड़ान भरेगी जो 5.35 पर इंदौर पहुंचेगी। भास्कर ने 12 फरवरी को ही इंदौर उड़ान को खबर प्रकाशित कर दी थी।

स्टार कंपनी ने एयरपोर्ट प्रशासन को 16 मार्च से स्वीकृति मांगी थी। एयरपोर्ट प्रशासन के निदेशक अशोक कपूर ने कंपनी को 16 फरवरी से उड़ान भरने के गोदाल को स्वीकृति प्रदान कर दी है। इसके चलते फ्लाइट पर छाप संकेत के सभी बादल समाप्त हो गए हैं। निदेशक अशोक कपूर ने बताया कि स्टार एयरलाइंस का फ्लाइट विमान 16 मार्च से किशनगढ़ एयरपोर्ट से इंदौर के लिए उड़ान भरेगा। किशनगढ़

सप्ताह में तीन दिन किशनगढ़ से इंदौर फ्लाइट जाएगी। सप्ताह में यह तीन दिन सोमवार, मंगलवार और गुरुवार होंगे। फ्लाइट विमान बेसिंगरों से खाना लेकर इंदौर और यहां से किशनगढ़ आएगा। यहां आने का समय दोपहर 3 बजे 32 मिनट पर आएंगे और यहां से शाम को 4 बजे 50 मिनट पर इंदौर के लिए उड़ान भरेगा। एयरलाइंस कंपनी ने मंगलवार से टिकट बुकिंग करना भी शुरू कर दिया है। कूपर ने बताया कि किशनगढ़ से

इंदौर के लिए 2799 रुपए का टिकट होगा। इस पर टैक्स अलग लगेगा। टैक्स को गैर जोड़कर टिकट की कीमत 2800 रुपए हो सकती है। गौरतलब है कि एक सप्ताह पहले ही स्टार एयरलाइंस की टीम किशनगढ़ एयरपोर्ट पहुंची थी। टीम ने टीम ने मुख्य मानकों के साथ वाइंडर लगाने सहित अन्य फैलुओं का एयरपोर्ट निदेशक अशोक कपूर से विस्तृत चर्चा करने के बाद वापस लौट गई थी।

सूत्रों के अनुसार वर्तमान में किशनगढ़ एयरपोर्ट पर दिल्ली, हैदराबाद और अहमदाबाद के लिए फ्लाइट आ रही है। सबसे बाद में दिल्ली को फ्लाइट दोहरा दो बजे पर पच्चीस मिनट पर पहुंचती है। वर्तमान में एयरपोर्ट पर एक शिफ्ट के अनुसार ही कर्मचारी तैनात है। यह शिफ्ट तीन बजे समाप्त हो जाती है। एयरपोर्ट प्रशासन के सम्मने समस्या यह थी कि इंदौर को फ्लाइट खड़े तीन बजे आएंगे और कर्मचारी चार बजे वापस जाएंगे। इसके लिए एयरपोर्ट प्रशासन सुरक्षा के साथ तकनीकी स्टाफ की आवश्यकता है। निदेशक ने मुख्यालय से अतिरिक्त स्टाफ की मांग भी की है, लेकिन अभी तक कोई भी जवाब नहीं मिले है। इसके बावजूद कूपर ने कंपनी के गोदाल को स्वीकृति देकर किशनगढ़ के इतिहास में एक नया पन्ना जोड़ दिया।